

## 「2018 全球生醫健康企業家班」菁英招募，歡迎挑戰臺灣生醫千億商機

本校進修推廣處為提供「2018 全球生醫健康企業家班」最頂尖的師資陣容以及精實完備的課程，整整籌備了兩年，即將於12月14日至18日開立，不僅邀請北醫大張文昌董事長、李祖德董事、林建煌校長、謝邦昌管學院院長等師資親臨授課，同時邀集了北醫附醫陳瑞杰院長、雙和醫院吳麥斯院長和萬芳醫院連吉時院長分享醫院管理的經營之道。



2016年舉辦的第1屆全球生醫健康企業家班，匯集了來自臺灣、香港、北京、上海、深圳、廈門、珠海，及馬來西亞等亞洲各地的菁英，並各具醫療、生技、電子、媒體、餐飲、教育、行銷、財經及建設等產業專才，在北醫大5日密集高端課程中，共同點燃了生技醫療健康產業交流的火花。【圖：左為第1屆全球生醫健康企業家班開幕儀式，右為企業家班學員在北醫校內外多點移地教學】



菁英學員如帶動薑黃養生熱潮，並獲得十大傑出青年殊榮的青農博士謝瑞裕；創建健康力智慧健康服務平臺，結盟超過300家診所網絡、500位醫師，成功打造醫聯網生態圈的黃千芬董事長；還有從馬來西亞遠道而來積極取經的馬來西亞孫錕燻拿督，共同在全球生醫健康企業家班學習交流。

第2屆全球生醫健康企業家班為與產業實務接軌，邀集了：前行政院長、生策會張善政會長探討生醫健康產業的未來趨勢及專業領域下的所應有的社會責任；華碩健康吳漢章總經理將以華碩健康為例，分享醫療轉型的點滴和商業策略；另外還有本校傑出校友吉福適藥業林銅祿董事長，分享醫藥管理與易經、內經的決策運用等，

內容精實豐富、不可錯失，是精煉內化產業的必修課。【左圖：師長學員會後餐敘，熱絡交流】

生醫健康產業的高階領袖或是欲跨足生醫健康產業的先進們，都能透過此班向師長前輩學習，更能與有志於生醫健康產者在 5 天的密集課程中密切交流，有機會發展嶄新的生醫戰略，加速產業升級，與北醫協力創造健康大未來。有興趣的各路菁英好漢歡迎洽詢：(02) 6638-2736 分機 1314，王經理。(文/進修推廣處)【下圖：2016 始業式典禮】

